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 5/19פרוטוקול ישיבת איגוד 
 חדר ישיבות  –201911.9. רביעייום 

 
 , שמואל סונגו, שלמה ראובן. מרק אייזנברג, , יחיעם סקיטל, גל לוי, עדנה בוקשטיין, יאיר בייטלרעמי ברן, : נוכחים 
 גל לברן  – מנכ"ל
 : יבגניה זבולטני אורחת

 איתי מגידי  :מנהל הישגי
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מדליות כאלופת  3שנים הספורטאית ג'ניה זבולטני לא קיבלה את המעמד/מדלייה שאליה היא ראויה. 3במשך  •
 ן להענקת מדליות.לעשות עבורה טקס/תיקוישראל ושיאנית. לכן הוחלט 

 ג'ניה: מודה לכולם 
 בייטלר: מבקש שחברי הנהלה שלא מגיעים לישיבות הנהלה יגיעו לשימוע ויודחו. 

 עמי: יש לנהוג לפי התקנון
 

 91/4אישור פרוטוקול  .1
 פרוטוקול מאושר

 
 רן:-דוח מנכ"ל מר גל לב .2

 . 2032: סקיטל ישב עם רנו לגבי תוכנית עמי 2032תוכנית  -
לראות את החומר לפני שהוא יוצא החוצה, מבקש שרנו יציג את התוכנית לכלל חברי הנהלה בישיבה.  : מבקשסונגו 

 ושיגיע עם גיבוי תקציבי. 
 : מבקש שאיתי יהיה מעורב.בייטלר

, נציג יחידה מקצועית  חברי הנהלה כנציגים 2: התקיימה מסיבת עיתונאים לגבי שת"פ. מציע שיהיו קריית אונו  -
 דמית אונו.ונציג הקריה האק

 : ניתן לדבר עם וינגייט עם שלמה בן גל ולגבש הסכם גם כן.גל לוי
 אבקש מכולם לחשוב על מועמד ראוי.  :2019עמית כבוד  -

 : מציע את דוד אייגר שלמה ראובן 
 כנס תכנית עונה אחרי דוחא , חומר מקדים נשלח למנהלי אגודות ומאמנים. כנס תוכנית עונה: -
התקיימה פגישה אצל שרעבי אנכי ודן סלפטר נשאלנו שאלות עמוקות ולאחר מכן  לוי : תוכנית ריצות ארוכות: גל -

שיוצאים לדרך הבעיה היא הכסף.  המנכ"לביקש שאחזור לפגישה נוספת עם עמי גל וסקיטל. הוחלט בראשות 
 ואמר שאם משרד החינוך ייתן כסף כך גם אנחנו.  אישורעופר בוסתן נתן 

תה. מחר אני ומנכ"לית בן שמן הולכים לישיבה במשרד החינוך. החלוקה היא כזאת: תואמה ישיבה נוספת אך נדח
 2,1מנהל הספורט אחראיים על חו"ל, האיגוד על המאמנים והתנהלות בתוך ישראל. התקציב לשנה יעמוד על 

 . מנהל הספורט הינו הגוף המוביל. והשאר יהיו מאוזנים.ןמיליו
 פגישה תהיה טובה, שמואל אבואהב מגוייס לתוכנית ובעדנו מקווה שייסגר בהקדם.מקווה שה

 : הוחלט כי תהיה וועדה אחת בשנה. מיוחדות כרגע ניתן לקחת רק כהכנה לחו"ל וכל מקרה לגופו. חיילים בצה"ל -
 : מבקש ללכת אליו לבדוק את הנושא.סקיטל 

 חו"ל. : הבעיה היא ספורטאים שלא משתתפים בתחרויות גל לוי
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 .: יש לסיים את הכרטסותכרטסות באיגוד -
 . כספים  ת: מבקש להעלות את עניין הכספי בוועדבייטלר

 כספים. ת בוועד ן: מבקש לדון בענייעמי
 : מבקש לבוא לקראת האגודה ולעזור. סונגו 

 אריה יגיש דוח נסיעה לגבי הכנס ריצות בפראג. -
יב לתת חצי מהתקציב. מנהל הספורט הבטיחו אולי : הצגת התקציב. עיריית ירושלים תתחיאליפות אירופה -

 , מחכים לראות שאכן נקבל את האירוע, אנו ממתינים לתשובה שתתקבל בחודש נובמבר.ןמיליו
ועדת כספים אישרה תחילת דרך כולל מכתב לעיריית ירושלים לגבי   דו"ח למנהל הספורט, הוגש בתחילת השבוע. -

 ון. שתחיל בשלב ראשיתוף הפעולה. ועדת הכספים ממליצה לה
 מאושר עפ"י המלצת ועדת כספים.  -החלטה :  -

 
 

 : מר יחיעם סקיטל –יו"ר ועדה מקצועית  .3
 הצגת כל הנבחרת שיוצאת. 

 דוחא נסיעה קשה מבחינת הביטחון.
 לאחר פגישה מולם. מאבטחים  4מאבטחים והורדנו ל  6 לשלוחהשב"כ עשו לנו קשיים רצו 

 
 

 : שונות .4
והיציאה  כרגע שום דבר לא השתנה מבחינת אתלטי הסמטהאת מכתבה של שירית כשר. כל חברי ההנהלה קיבלו 

 לתחרות שלא עפ"י התקנון המשנה. 
 סונגו מודיע שידבר עם רותם גנוסר. 
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 וצע ב 11.9.19 הנהלה  מאושר  –4/19פרוטוקול  . 1
 
 
 
 

          ________________ 
 אורלי יובל : מהרש

  _______________________________ 
 יו"ר איגוד האתלטיקה בישראל – עמי ברן


